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ВНУТРІШНІЙ РИНОК В УМОВАХ ПОВОЄННОЇ РЕКОНСТРУКЦІЇ 
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Внутрішньому ринку належить вагома роль у стимулюванні виробництва, 
вдосконаленні галузевої структури економіки, зростанні добробуту домашніх 
господарств, підвищенні національної конкурентоспроможності. В умовах повоєнної 
реконструкції України важливе місце посідатиме випереджальний розвиток 
виробництва засобів виробництва, що можуть закласти надійну основу інноваційно-
інвестиційної моделі економіки. Стратегічним напрямом при цьому має стати 
виробництво товарів інвестиційного призначення, спроможних забезпечити 
технологічне оновлення всіх галузей і видів діяльності. Основу відновленої 
української економіки мають утворювати високотехнологічні виробництва, що 
поступово витіснятимуть низькотехнологічні. Повоєнна реконструкція української 
економіки має передбачати системну розбудову нової моделі інфраструктури. 

Важливим напрямом післявоєнної модернізації економіки та розвитку 
внутрішнього ринку має стати інституційне сприяння впровадженню інноваційних 
технологій. Значна частина успішних національних моделей повоєнного 
відновлення вирізнялася інноваційною спрямованістю та інституційним 
оновленням економіки. У повоєнний період інноваційна модель розвитку є єдиним 
вектором для України на шляху до економічного зростання. Саме інноваційна модель 
розвитку може стати найбільш ефективною для повоєнного відновлення української 
економіки, а інновації мають перетворитися на один із найбільш вагомих механізмів 
стійкого довготривалого економічного зростання. В Україні слід закласти надійне 
інституційне підґрунтя для забезпечення інноваційного розвитку економіки та 
внутрішнього ринку. Формування інститутів підтримки інноваційної діяльності є 
складовою інституційної трансформації внутрішнього ринку у післявоєнний період, 
а впровадження інституційного механізму генерування глибинних змін в 
інвестиційній сфері є вкрай значущим. При цьому важливо спиратися на активну 
економічну політику, що враховуватиме досвід повоєнного відновлення та побудови 
високотехнологічної конкурентоспроможної економіки у багатьох країнах світу із 
використанням збалансованого підходу до розв’язання складних соціально-
економічних проблем. 


